



## వైభవంగా దేవీశరన్నవరాత్రి ఉత్సవాలు



కీసరగుట్ట భవానీ రామలింగేశ్వరస్వామి ఆలయంలో దుర్గామాత అమ్మవారు శ్రీ గాయత్రీదేవిగా దర్శనం



కీసరగుట్ట శ్రీ భవానీ రామలింగేశ్వరస్వామి ఆలయంలో వేదపండితుల మంత్రోచ్ఛరణల మధ్య మంగళ వారం చండీహోమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ హోమంలో ఆలయ చైర్మన్ రమేశ్ శర్మ, భక్తులు పాల్గొన్నారు



శామీర్పేట పరిధి తూంకుంట మున్సిపాలిటీలోని గాయత్రీ మహాక్షేత్రంలో అమ్మవారు మధుర మీనాక్షి దేవిగా అలంకరణ



బోడుప్పల్లో శరన్నవరాత్రుల మహోత్సవాల్లో భాగంగా గాయత్రీదేవిగా భక్తులకు దర్శనమిచ్చిన మాతా నిమిషాంభికా అమ్మవారు



మేడ్చల్లోని గడిమైనమ్మ తల్లిని బాల త్రిపురసుందరి దేవిగా అలంకరించారు. ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమాల్లో భాగంగా చండీహోమం నిర్వహించారు



రాంపల్లి మహాంకాళి ఆలయంలో శ్రీ మహాలక్ష్మీదేవి అలంకరణలో అమ్మవారు



పోచారం మున్సిపాలిటీ లిస్సీ జగూడలోని శ్రీ గాయత్రీ మాతగా అమ్మవారు భక్తులకు దర్శనం

### షీలా ఫోమ్ లో వేతన ఒప్పందం

మేడ్చల్, అక్టోబర్ 17: మేడ్చల్ పారిశ్రామికవాడలోని షీలా ఫోమ్ లిమిటెడ్ వేతన ఒప్పందం జరిగింది. మూడేండ్ల వేతన ఒప్పందం రూ.9500 ఒకే దహా సాధించడం బీఆర్ టీయూ జిల్లా అధ్యక్షుడు ప్రభాకర్, బీఆర్ఎస్ మేడ్చల్ మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ ఇన్చార్జి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర కనీస వేతనాల సలహా మండలి చైర్మన్ నారాయణ దొత్యం తో సాకారమైంది. పలు దఫాలుగా వారు షీలా ఫోమ్ లిమిటెడ్ యాజమాన్యంతో పలుమార్లు చర్చించి, మెరుగైన వేతన ఒప్పందానికి కృషి చేశారు. ఈ సందర్భంగా బీఆర్ టీయూ జిల్లా అధ్యక్షుడు ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ వేతన ఒప్పందంతో పాటు ఆరోగ్య బీమా, పదోన్నతి తదితర ప్రయోజనాలను సాధించినట్లు తెలిపారు. ఒకసారి రూ.9వేల నుంచి రూ.9500 జను చేసి విధంగా ఒప్పందం చేయించామన్నారు. బీఆర్ టీయూ కార్మిక సంక్షేమమే లక్ష్యంగా పని చేస్తుందన్నారు. వేతన ఒప్పందానికి సహకరించిన బీఆర్ఎస్ మల్కాజ్ గిరి పార్లమెంట్ ఇన్చార్జి మర్రి రాజశేఖర్ రెడ్డి, రాష్ట్ర కనీస వేతనాల సలహా మండలి చైర్మన్ పి.నారాయణ, కార్మిక శాఖ అధికారులకు ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో షీలా ఫోమ్ ఉద్యోగుల సంఘం ప్రధాన కార్యదర్శి నయ్యద్దీ సిరాజుద్దీన్, ఉపాధ్యక్షుడు శ్రీనాథ్, సహ కార్యదర్శి నవీన్ కుమార్, ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ నరేష్, కోశాధికారి భీమనాయుడు, సభ్యులు స్వరణకుమార్, జయజ్యోతి లంక తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వేతన ఒప్పందంలో పాల్గొన్న బీఆర్ టీయూ జిల్లా అధ్యక్షుడు ప్రభాకర్, షీలే ఫోమ్ యాజమాన్యం

### నేడు విద్యుత్ ఫీడ్లర్ల మరమ్మత్తు

మేడ్చల్, అక్టోబర్ 17: మేడ్చల్ పట్టణంలోని పలు ప్రాంతాలకు విద్యుత్ సరఫరాలో అంతరాయం విధించు నున్నట్లు పట్టణ ఏకా శశిధర్ రెడ్డి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. 11కేవీ జ్యోతిసగర్, సూర్యనగర్ ఫీడ్లర్ల పరిధిలో చెట్ల కొమ్మలను తొలగించనున్న కారణంగా సరఫరాలో ఉదయం 10 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు అంతరాయం విధించనున్నామన్నారు. బ్యాంకు కాలనీ, మేడ్చల్ మార్కెట్, కిందిబస్తీ, చాకలిబస్తీ, బృందావన కాలనీ, ఏకవల్లనగర్, జ్యోతిసగర్, ఆర్డీసీ కాలనీ, సూర్యనగర్, మల్లికార్జుననగర్ తదితర కాలనీలకు సరఫరాలో అంతరాయం అమలువుతుందన్నారు. కాగా ఉదయం 10

నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు రావల్కోల్ తండాకు విద్యుత్ కోత విధించనున్నట్లు రూరల్ ఏకా మరో ప్రకటనలో తెలిపారు.

### తుర్కపల్లి విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలో..

శామీర్పేట, అక్టోబర్ 17: 93-11కేవీ తుర్కపల్లి విద్యుత్ సబ్ స్టేషన్ పరిధిలోని 11కేవీ తుర్కపల్లి ఫీడ్లర్లో మరమ్మత్తులు నిర్వహించడం జరుగుతుందని మంగళవారం ఏకా శ్రీనివాస్ గౌడ్ తెలిపారు. దీంతో తుర్కపల్లి గ్రామ పరిధిలో బుధవారం ఉదయం 10 నుంచి సాయంత్రం 5 గంటల వరకు విద్యుత్ సరఫరా నిలిపివేయడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ విషయాన్ని గమనించి ప్రజలు, వినయోగదారులు సహకరించాలని కోరారు.

### మాజీ సర్పంచ్ మృతికి మంత్రి నివాళి



యాదారం లింగాళ్ల యాదగిరి అంత్యక్రియల్లో పాల్గొన్న మంత్రి మల్లారెడ్డి

శామీర్పేట, అక్టోబర్ 17: శామీర్పేట మండలం యాదారం మాజీ సర్పంచ్ లింగాళ్ల యాదగిరి స్వగ్రామంలో మంగళవారం తెల్లవారు జామున మృతి చెందాడు. విషయం తెలుసుకున్న మంత్రి మల్లారెడ్డి యాదారం చేరుకొని అంత్యక్రియల్లో పాల్గొన్నారు. బాధిత కుటుంబీకులను పరామర్శించి ప్రగాఢ సానుభూతి తెలిపారు. మంత్రితో పాటు ఏఎస్పీ వైస్ చైర్మన్ శ్రీకాంత్ రెడ్డి, బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి ఎం.జి.జహంగీర్, యూత్ అధ్యక్షుడు నర్సింహారెడ్డి, సర్పంచ్ సుజాత, ఉపసర్పంచ్ సాయిబాబు, వార్డు సభ్యులు, గ్రామస్థులు పాల్గొన్నారు.

### ప్రజా సేవే లక్ష్యంగా వైద్య విద్యార్థులు పని చేయాలి



ఓరియంటేషన్ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతున్న డాక్టర్ సి.మల్లేష్

ఘట్టేసర్ రూరల్, అక్టోబర్ 17: ప్రజా సేవే లక్ష్యంగా ప్రతి వైద్య విద్యార్థి పని చేయాలని ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం కోఆర్డినేటర్ డాక్టర్ సి.మల్లేష్ సూచించారు. మండల నీలిమా వైద్య కళాశాలలో ఎంబీబీఎస్ విద్యార్థుల ఓరియంటేషన్ ప్రోగ్రాం మంగళవారం జరిగింది. వైద్య విద్యార్థులకు ఎన్ఎస్ఎస్ చాలా ముఖ్యమైనదని, ప్రజల ఆరోగ్య సమస్యలను అధ్యయనం చేసి అర్థం చేసుకునేందుకు దోహదపడుతుందని చెప్పారు. ఎన్ఎస్ఎస్లో చేరి గ్రామాలను సందర్శించి ప్రజల జీవన విధానం, ఆరోగ్య సమస్యలను గమనిస్తూ సమాజ సమస్యలను ప్రాఫెసర్ల సహాయంతో అధ్యయన పరిష్కారాన్ని ఉపయోగించి పరిష్కారాలు కనుగొనాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్ఎస్ ప్రోగ్రాం అధికారి నవీన్, లక్ష్మి, ప్రసన్న, నీలిమా వైద్య కళాశాల అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

### గౌరవపదమైనది వైద్య వృత్తి



కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న అధ్యాపకులు, వైద్య విద్యార్థులు

మేడ్చల్, అక్టోబర్ 17: సమాజంలో వైద్య వృత్తికి ఎంతో గౌరవం ఉందని సీఎంఆర్ విద్యా సంస్థల చైర్మన్ గోపాల్ రెడ్డి, కార్యాలయజ్ఞుడు డాక్టర్ వికాస్ అన్నారు. గుండ్లపోచంపల్లి మున్సిపాలిటీ కండ్లకోయలోని సీఎంఆర్ మెడికల్ కళాశాలలో మంగళవారం వైట్ కోట్ సెర్వీస్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అత్యధిక జనాభా ఉన్న దేశంలో వైద్యుల సంఖ్య పెరగాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. యువత వైద్యవృత్తిలోకి వచ్చి, సేవలందించాలని సూచించారు. కరోనా లాంటి విపత్కర పరిస్థితుల్లో వైద్యులు అందించే విలువ కట్టలేని సేవల వల్లే ఈ సమాజం బయటపడిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా సీఎంఆర్ చైర్మన్ గోపాల్ రెడ్డి మొదటి సంతకం విద్యార్థులకు వైట్ కోట్, సైతన్ కోట్ అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమం సీకావ్ అభినవ్ రెడ్డి, డైరెక్టర్ ఆలీబేగ్, ఏవో సురేష్, పీఆర్వో దుర్గా ప్రసాద్ రెడ్డి, డాక్టర్ అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

### చింతచెట్ల కాపు కౌలుకు వేలం

శామీర్పేట, అక్టోబర్ 17: చింతచెట్ల కాపు కౌలుకు వేలం నిర్వహించనున్నట్లు దేవదాయ ధర్మాదాయ శాఖ మేనేజర్ శ్రీనివాసరావు మంగళవారం తెలిపారు. మూడుచింతలపల్లి మండలం కేవలం బాలాజీ వేంకటేశ్వరస్వామి దేవస్థానానికి చెందిన 25 చింతచెట్ల కాపు కౌలు హక్కు పొందుటకు ఈనెల 18వ తేదీన మధ్యాహ్నం 2 గంటలకు వేలం నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు.